

23 февраля – это праздник для всех мужчин, ведь каждый в душе защитник Родины, Отечества, семьи, друзей и, конечно же, женщин.

22 февраля 2022 года в МБУК «ЦДК» Шаблыкинского района на сцене прошел праздничный концерт, посвященный дорогим мужчинам «Защитникам Отечества посвящается...» Гостей праздника ждала разнообразная программа с участием коллектива художественной самодеятельности.



*Виталий Кулагин исполняет песню об Отечестве*



*Специалист по фольклору Инна Гринёва поздравляет мужчин с праздником*



*Сергей Минаев исполняет патриотическую песню*



*Марина Яшечкина на сцене с музыкальными поздравлениями для мужчин*

На протяжении всего концерта со сцены звучали шутки и поздравления. Несмотря на то, что 23 февраля – праздник мужской, концерт посетило больше женщин, чем мужчин. Неизгладимые и незабываемые впечатления у зрителей оставили танцы детского хореографического ансамбля Шаблыкинской детской школы искусств под руководством Жуковой Ольги. В программе приняли участие: Инна Гринёва, Марина Яшечкина, Сергей Минаев, Никита Шишкин, Виталий Кулагин. В целом концерт прошел в теплой и дружеской обстановке.

